
LIGA ZADANIOWA  

etap 2 klasa VI 

Zadanie 1. 

 Oblicz: 

a) 12,4+0,2* 3-1,02*6+2*(3-0,29)= 

b) 435,05:2,5+5,6*3,12= 

 Zadanie 2. 

 Babcia ma troje wnuków. Przyszła wiosna i trzeba babci skopać grządki. Jaś 

mówi, że skopie babci grządki w dwie godziny, Antoś mówi, że on skopie w 

cztery godziny a najmłodszy Adaś - że on też chętnie skopie, ale w pięć godzin. 

Babcia proponuje- to pracujcie wszyscy razem, wtedy zajmie to wam dużo 

mniej czasu. W takim razie wystarczy nam jedna godzina mówi Jaś. Czy Jaś ma 

rację? 

 Zadanie 3. 

 Cena jednego kilograma pomarańczy wynosi 3,55 zł i jest dwa razy niższa od 

ceny 1kg winogron i o 1,50zł wyższa niż cena kilograma jabłek. Mama włożyła 

do wózka na zakupy opakowanie 5 kg pomarańczy, 2,5 kilogramów winogron 

oraz 4,5 kg jabłek. Mama ma 50 zł w torebce. Czy wystarczy jej, aby zapłacić 

gotówką, czy musi sięgnąć po kartę?  

Zadanie 4. 

 Ala i Zosia mają swoje kieszonkowe pieniądze, w sumie 41,50 zł. Ala pożyczyła 

Zosi 12,50 zł. Zosia ma teraz tyle pieniędzy, ile przedtem miała ich Ala.               

Ile kieszonkowego miała Ala przed pożyczeniem Zosi? 


